

admin  
19 Μαΐου 2021

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Τηλ.: 22810. 82630 - 22413.60609**

**email:press@pnai.gov.gr**

**4 Μαΐου 2011**

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΘΕΜΑ: Στο Συνέδριο του ΣΕΤΕ ο Περιφερειάρχης**

**- Σύσκεψη στην Αθήνα για τις πυρκαγιές**

ΣΕ ευρεία σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε σήμερα στις εγκαταστάσεις του Συντονιστικού και Επιχειρησιακού Κέντρου του Πυροσβεστικού Σώματος στο Χαλάνδρι, υπό τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη, συμμετείχε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιάννης Μαχαιρίδης.

Θέμα της σύσκεψης ήτανη **λήψη όλων των προληπτικών μέτρων και δράσεων στις περιφέρειες Αττικής, Βορείου Αιγαίου και Νοτίου Αιγαίου, σε συνεργασία με το Πυροσβεστικό Σώμα**, ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή αποτελεσματικότητα ολόκληρου του μηχανισμού προστασίας του δασικού πλούτου της χώρας μας.

Ο κ. Μαχαιρίδης εξήρε για μία ακόμα φορά το έργο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, και ζήτησε από την πολιτική ηγεσία την αναδιάταξη των εναέριων μέσων δασοπυρόσβεσης, στο πλαίσιο της οποίας να εδρεύει μόνιμα στη Ρόδο επαρκής αριθμός ελικοπτέρων.

Ως μείζονος σημασίας ζήτημα ανέδειξε τη στελέχωση των Υπηρεσιών για τις οποίες απαιτείται διάθεση προσωπικού και μέσων, ενώ έθεσε θέμα επανασχεδιασμού τους έτσι ώστε να διασφαλίζεται η

κάλυψη των μικρότερων νησιών της Περιφέρειας, που δεν διαθέτουν τις αντίστοιχες πυροσβεστικές δομές.

Επίσης, αφού επεσήμανε την σημαντική συμβολή των εθελοντικών ομάδων αλλά και της Εται.Προ.Φυ.Κα., ζήτησε την ουσιαστική ενίσχυσή τους.

Τέλος, ο κ. Μαχαιρίδης ενημέρωσε τον υπουργό και τα υπόλοιπα μέλη της κυβέρνησης που ήταν παρόντα στη σύσκεψη (υφυπουργοί συναρμόδιων υπουργείων) και την ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος, ότι σε επίπεδο Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου έχουν συγκληθεί ήδη τα Συντονιστικά Όργανα και τις αμέσως επόμενες ημέρες θα ξεκινήσει η ενημερωτική καμπάνια ευαισθητοποίησης των πολιτών, με τη συνδρομή των τοπικών Μέσων Ενημέρωσης.

Το απόγευμα σήμερα, ο κ. Μαχαιρίδης θα συμμετάσχει ως εκπρόσωπος της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝΠΕ) στις εργασίες του **19<sup>ου</sup> Συνεδρίου του ΣΕΤΕ**, που θα πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο Μουσικής, παρουσία του Πρωθυπουργού Γιώργου Παπανδρέου.

Την Παρασκευή, θα συνεδριάσει στις 10 το πρωί η Διοικούσα Επιτροπή της ΕΝΠΕ, παρουσία και του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, όπου θα συζητηθούν τα παρακάτω θέματα στην ημερήσια διάταξη:

- 1. Μεταφορά Μαθητών.**
- 2. Συζήτηση επί του Σχεδίου Προεδρικού Διατάγματος για την Ένωση Περιφερειών Ελλάδας.**
- 3. Διάφορα.**